

Фотоотчет старшая группа «Улыбка»  
Тема недели: «Край родной - навек любимый»

Воспитатели:  
Нетесова Т.А, Кондрашова Е. Г.

Одна из важнейших задач воспитания подрастающего поколения – это патриотическое воспитание. Начинается оно ещё в дошкольном детстве: любовь к семье, родному дому, родной улице, родному краю – безусловно, это главные кирпичики, которые и закладывают основу для патриотического воспитания.

С 9 по 13 декабря 2019 года прошла тематическая неделя «Край родной навек любимый». В ходе мероприятий решались воспитательные, развивающие и образовательные задачи: воспитывать любовь к родному краю; развивать познавательный интерес, любознательность, мышление, воображение, речь; двигательную активность детей на материале подвижных игр; расширять знания детей о малой родине, её природе и культуре, закреплять умение отражать свои знания и впечатления в продуктивной, творческой деятельности.





В конце недели была организована Игра-путешествие «Мой родной край» (просмотр видео ролика).

«Приезжайте в гости к нам,  
К енисейским берегам,  
В наш сибирский край привольный!  
Очень будете довольны...»